



尖端技术“民转军”

日本正草拟方案，效仿美国国防部高级研究项目局，研究可能产生军用价值的尖端民用技术。路透社解读，日本“民转军”项目无疑是首相安倍晋三“强化军事实力”野心的又一体现。

技术研究预算大幅增长

按日本科学技术担当大臣山本一太说法，日方参考美国国防部高级研究项目局，日方新设项目将考虑安全事务，不限于军事技术研究。

日本游说集团“经济团体联合会”一名成员告诉记者，日方出发点不是发展军事装备，而是研究可能最终有军用目的的民用项目。同美国国防部高级研究项目局一样，项目高风险、高回报。

半个多世纪以来，日本的武器装备研究由隶属防卫省的技术研究所负责，这一研究所近期项目包括隐形战机原型设计。在2013财政年度，技术研究所预算大幅增长55%，升至1660亿日元（约合16.7亿美元）。熟悉筹备事宜的日本官员告诉记者，内阁府正和财务省磋商，商讨资金规模。这一开支可能列入明年4月开始的下一个财财政年度预算草案。

【警惕】

安倍声明：“修改宪法是我的历史使命”

在安倍内阁的极力推动下，日本正加速扩充军备，2013财年首次实现11年来的防卫预算实质增加，2014财年则预计实现23年来最大防卫预算增幅。

另外，安倍政权上月决定把“根本上修改‘武器出口三原则’”写入将于年底交内阁会议批准的《国家安全保障战略》，从而使自卫队更方便获得先进武器。

安倍推动修改宪法特别是第九条的野心也在不断上涨，声言“修改宪法是我的历史使命”。

现行的日本“和平宪法”是日本战败投降后制定、维护其战后体制的一个重要体现，其第九条规定日本不能拥有进攻性军事力量并放弃国家的交战权。



再度修改教科书

日本文部科学省12日基本确定，将修改教科书审定标准，要求教科书在领土问题与历史问题上反映日本政府的统一见解。

南京大屠杀、慰安妇问题将受影响

据日本《读卖新闻》13日报道，日本文部科学省将于近期向教科书审定调查审议会征求意见，最早将在明年之内进行修改。报道称，教科书审定标准中将新增两项标准：第一、在没有一般见解的情况下，不应强调特定事例与个别见解，编写应保持平衡；第二、在具有政府同意见解和最终判决的情况下，应据此进行编写。

据日本文部科学省透露，有可能受到新标准影响的是，日本教科书中有关南京大屠杀与从军慰安妇问题的内容。这是由于，现在日本部分右翼学者主张不承认南京大屠杀实际人数，甚至否认屠杀存在，将南京大屠杀称为所谓“事件”，但一些处于申请阶段的教科书记载了南京大屠杀的确定受害人数。

另一方面，在从军慰安妇问题上，也有教科书没有阐述日本政府主张“赔偿问题已经通过法律途径解决”的立场。因此，文部科学省意在通过设定新标准，进行严格规范。

【警惕】

将给下一代植入错误的历史观

今年4月，日本文部科学省曾表示，将就修改日本现行的教科书审定标准进行讨论。安倍表示，现行教科书审定标准“没有体现出修改版《教育基本法》所提出的尊重日本传统与文化、热爱国家、热爱家乡的精神”。对此，日本舆论指出，日本政府的相关表态显示了其有意修改日本教科书审定标准中要求考虑亚洲邻国感受的“近邻诸国条款”。

对此，韩国外交部发言人赵泰永称，缺乏对历史的正直反省的教科书终将给日本的未来一代植入错误的历史观，进而使他们背负沉重的历史负担。日本政府勿忘“不看过去亦看不到未来”。

（本版稿件据新华社）

Haier | 绿智能 ECO SMART

世界名牌 海尔空调

30年好空调 强热风暴抢海尔

3分钟速热

零下30℃超低温启动

0.1赫兹，最低功率15W

智能新生活，舒适新体验

帝樽荣获世界十大创意产品



领先科技 海尔空调

30年好空调 世界名牌抢海尔

热惠一 10元认筹最高抵1000元。

10元认筹购机最高可抵1000元，热浪来袭，机不可失！

热惠二 买柜机送挂机。

买柜机送挂机，强热至尊套装，温暖全中国！

热惠三 制暖季除甲醛特供机。

冬季给家人健康的呼吸！制暖季特别奉献10款除甲醛健康机型，凭购房证购机即可享受专享钜惠。

热惠四 海尔整套家电联欢惠。

海尔整套家电联欢惠，购冰+洗、冰+空、冰+洗+空各有豪礼相送，就等你来！

活动时间：11月16-17日



重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司
服务热线：4006 999 999
网址：www.haier.com

你的生活智慧
我的智慧生活